

Физкультурное развлечение во второй группе раннего возраста «Зверята в лесу».



Для того чтобы поднять настроение и спортивный дух детям раннего возраста много не надо, главное – играть! 22 ноября малыши второй группы раннего возраста отправились на физкультурном развлечении в «лес». Обнаружив в зале следы, отправились их изучать. Путь был нелегким (разминка, полоса препятствий): снег, следы, дикие животные, лес, придавали детям еще большую уверенность в себе и радостное настроение.



Потом стало еще интересней, потому что ребята стали птичками.

ОРУ «Птички» с султанчиками.



Рядом за птичками наблюдала лиса, которая охотно поиграла с детками.

Подвижная игра «Лиса и птички».



Затем ребята отгадывали, чьи следы на полянке.

Игровое упражнение «По неведомым следам», ходьба между следами.



Догадались, что это следы зайца, поиграли в игру **«Найди игрушку»** и в музыкальную подвижную игру **«Зайка беленький сидит».**



Дети громко играли, что медведя испугали. Медведь стал ходить по лесу и рычать, кого найдет – заберет. Так дети поиграли в подвижную игру **«Медведь».**

Развлечение прошло легко и интересно.